3HAWA Cydd

-- 1988 -Суббота. 23 января Nº 16 (8356)

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года

KOMMYHUBMA

о советы и жизнь

В практике работы исполнительного комитета Центрального райсовета прочно утвердилось проведение дней открытого письма. О том, как проходил последний из них, рассказывает З. Ф. Бушуева, секретарь исполкома:

В БЫТУ МЕЛОЧЕЙ HE BURAET

- Около 100 жителей при-

ли 106-го и 107-го кварталов Дома № 10 квартала 106 и подняли 71 вопрос. Как же квартиры 7 дома 12 квартамогло быть иначе, когда в ла 107. Сантехническое обоподъездах холодно, разбиты гудование, естественно, изнастекла, нет вторых рам, в шивается быстрее, чем жилой подвалах сыро, трубы под- дом, и капитального ремонта текают и много, много других требует не через 50 лет, а проблем.

лись на плохую уборку подъ- предительным ремонтом, а сутствие уборщиц. Факты оборудование тогда, когда проверки говорят о том, что создается аварийная ситуация. равления стремятся к посте- порой приводят такие ситуапенной ликвидации штатных ции. единиц уборщиц лестничных клеток. Исполнительный комитет Центрального районнодействия жилищных органов в ванию штатов уборщиц.

Этот факт, видимо, зависит от руководства подразумевает и бригадную ответственность за санитарное состояние. Пока же твердо уяснили бригады, что оплата производится по-новому, вот контроль за работой бригад со стороны ЖЭКов остался старым. А правильнее сказать, его нет совсем.

Участник Великой Отечественной войны Калашников А. Д. с болью писал о плохой работе ЖЭКа-2. На партийном собрании определялись сроки проведения собраний жителей, где намечалось избрать старших по подъездам, но собрания не Существующий домовый комитет поддержки в работе со стороны ЖЭКа не видит. Более того, состоялось заседание домового комитета, на которое не явились ни начальник, ни инженер жилищной конторы № 2.

Калашников указал на воководством ЖЭКа-2 ежегодно ны стекла в подъездах дома в отчете указывается, что за-На самом деле меняются только нижние колена труб, ния и жалобы жителей обосв результате как бежала вода по стенам, так и бежит.

Большое количество жалоб шли в зал заседаний меж- вызвало плохое состояние школьного учебного комби- сантехнического оборудованата, чтобы решить свои во-просы. Кондратьева, А. Д. Калашни-В общей сложности жите- ков, З. Д. Зырянов, жильцы гораздо раньше. Но жилищно - коммунальные управле-Многие жители жалова ния не занимаются ездов, а кое-где и на от- ремонтируют сантехническое жилищно - коммунальные уп- Следует ли говорить, к чему

Достаточно ознакомиться с письмом жителя дома го Совета народных депута- квартала 107: «Сантехника в тов указал на неправомерные доме в плачевном состоянии, краны не держат, вода бежит. этом вопросе и потребовал Вызвать сантехника — целая принятия мер к укомплекто проблема... Нужно брать отпуск без содержания и ждать три и четыре раза...» О таких Письма, пришедшие на же фактах написала Павлова: день открытого письма, гово- «Живу в доме 5 квартала рили об антисанитарном сос- 106, которому более 30 лет, тоянии территорий. Новая естественно, вся сантехника форма оплаты труда двор- старая, везде свищи, хомуты ников пока не повлияла поло- — требуется ремонт... С тружительно на отношение их к дом вызвала слесаря. Пришел своим обязанностям. Об этом слесарь и сказал, что нет ра-В. Н. Бороздюхин. диаторов, и предложил мне купить батарею и тогда его жилищных вызвать. Свищи пообещал контор. Бригадный подряд устранить. Но прошло полтора месяца, и я была вынуждена обратиться в редакцию газеты «Знамя коммунизма» с письмом «Где купить батарею?»

> Конечно, много проблем и у жилищников. Сложно теперь отладить систему ремонта запущенного жилья. Но делать это нужно. Начальник жилищно коммунального управления строительства С. М. Биевицкий стремится найти выход из создавшейся ситуации. Есть задумка создать бригаду из жителей, которая бы могла оперативно выполнять отдельные работы по ремонту жилья. Думается, что жители помогут ему.

Все вопросы, поднятые на дне открытого письма, под контролем исполкома рального районного Совета народных депутатов. В настоящее время часть мероприяпиющий факт приписок. Ру- тий уже выполнена. Вставле-5 квартала 106. Обследованы менено 500-600 погонных многие квартиры. Очищены метров водосточных труб, от мусора аварийные выходы. В основном все замечавыше же — остаются старые, нованны. Большинство работ будет выполняться в первом полугодии 1988 года.



Коллектив электроремонтного цеха — лидер социалистического соревнования в УЭС «Ангарскнефтеоргсинтеза». Достижению общего успеха способствуют организованность, сознательность и высокое личное мастерство каждо-

В числе передовиков здесь называют электрообмотчика Игоря Ивановича Светова. Его портрет помещен на доске Почета цеха.

На снимке: И. И. Светов.

К программе «Семья»

Бюро Ангарского ГК КПСС утвердило рабочую группу по разработке городской программы «Семья».

вых коллективов в укрепледыха и укрепления здоровья, воспитанию жизни, работы с молодыми и

На разработку программы дается год.

В рабочую группу вошли работники сомольские активисты, актив

Создано десять секций: обществ «Знание», борьбы за политического трезвость, горспорткомитета, обеспечения укрепления се- творческого объединения момьи, обеспечения материаль- лодежи, врачи — всего соных и социальных условий, рок человек. Среди них социологических исследова- председатель горсовета женний, повышения роли трудо- щин Ю. Ф. Муратова, главный педиатр города К. С. нии семей, совершенствова Сафонова, слесарь девятой ния работы в дошкольных теплоцентрали В. Р. Тобер, учреждениях, организации от- инспектор по дошкольному Центрального пропаганды здорового образа районо И. Г. Максимова, зам. директора ДК нефтехимиков Т. В. Бачина, социолог филиала ЦНОТнефтехима А. П. Скоморохов, слесарь РМЗ Л. А. Гусева и другие.

Возглавляют разработку горисполкома, программы председатель горгоркома и райкомов партии, исполкома А. А. Буб, секресоциологи, руководители ве- тарь ГК партии Е. А. Солодущих предприятий и учреж- вьянов, зам. председателя дений, профсоюзные и ком- горисполкома Н. А. Наумова. [НАШ КОРР.]

ПРЕМИЮ-Е ДЕТСКИЙ ФОНД

Коллективы автобаз и управления автомобильного транспорта АУС поддержали почин работников автобазы № 8 (начальник Дмитриев А. Е., секретарь партбюро Лопухов ская Ж. П., председатель профкома Исрафилов В. Б.) о перечислении всей суммы премии за ввод объектов строительства в 1987 году в детский фонд имени В. И. Ленина.

Всего автотранспортники стройки перечислили на счет № 707 5466 рублей.

старший инженер ОТиЗ УАТ АУС.

ЧИМКЕНТ. На рост урожайности заранее «запрограммировали» яровой клин земледельцы области. Большую часть его площади впервые займет выведенный местной селекционной станцией высокоэффективный сорт ячменя «Байшешек». В предгорных районах, на неполивных землях он при прочих равных условиях может дать прибавку до десяти центнеров зерна. Более урожайным сравнении с «Безостой-1» в здешних местах показал себя и новый сорт пшеницы «Карлыгаш», выведенный Казахским НИИ земледелия.

РИГА. В институте микробиологии Академии наук Латвийской ССР выведен новый штамм, способный превращать обыкновенный сахар в плодовый — фруктозу. Она в полтора раза слаще сахарозы и медленнее усваивается организмом, а следовательно, требуется сладкоежкам в меньшем количестве.



КРАСНОЯРСК. Ачинск, расположенный Транссибирской дороге, связала с центром Хакасской автономной области Абаканом новая асфальтированная трасса протяженностью почти четыреста километров. Теперь автомобили, следующие сюда из центральных районов страны, получили возможность сократить путь на двести километров.

ФРУНЗЕ. Восстановленные детали к сельхозтехнике начал поставлять хозяйствам инженерный центр, созданный в столице Киргизии. С помощью современных технологий здесь обрабатывают изношенные запчасти. Раньше их вос-Станавливали обычным наплавлением, что было трудоемко и малоэффективно. Ученые предложили для обновления техники наносить тонкий слой износостойкого покрытия помощью лазерных и плазменных установок. В результате уже возвращено в работу деталей на семь миллионов рублей, сэкономлено свыше 14 тысяч тонн метал-

КРАСНОДАР. Возможность обзавестись коровой предоставил в новом году своим работникам колхоз «Родина» Ленинградского района. Для этого им надо только заключить договор с правлением. Каждый владелец коровы должен сдавать примерно тонну молока в год, пока не расплатится за корову. Предполагается, что на это потребуется не более трех лет. Потом буренка и полученные от нее телята собственностью колхозника.

Очередное занятие слушателей факультета товарищеских судов университета правовых знаний Центрального района состоится 25 января в 18.00 в здании Центрального народного суда (ул. Горь-

Деканал.

ВЫПУСН 260

СТРАНИЦЫ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ



Встреча с фронтовыми приключениями

Месячник, посвященный Советским Вооруженным Силам, коллектив детской библиотеки имени А. Гайдара начал с приглашения ветеранов войны и труда.

Одна из запоминающихся встреч произошла с коммунистом, кавалером трех орденов Отечественной войны, трех орденов Красной Звезды и многих медалей, гвардии старшиной Александром Федоровичем Стерлиговым.

Он прошел с пулеметным расчетом от стен Москвы до Берлина.

Об этом и был его рассказ юным читателям.

Поразили ребят военные

приключения Стерлигова: он спасал знамя полка, уходил в поиск, брал вражеских «язы-

Юные книголюбы попросили Александра Федоровича чаще приходить к ним в гости.

На снимке: А. Ф. Стерлигов. Фото И. АМОСОВА.

Агитрейд в Чарасьяб

Корреспондентов пригласили для участия в рейде одного из агитотрядов Ограниченного контингента советских войск в Афганистане. «Уезд Чарасьяб», — сказал командир отряда майор Ю. А. Бундин, отвечая на вопрос об объекте сегодняшней работы его подразделения. Это неда-

леко от Кабула, в 20 километрах к югу. Въезжаем в кишлак Калаи-

Ахмад... Сноровисто работают солдаты агитотряда. В считанные минуты развернуты стенды с фотографиями и документами, рассказывающими о достижениях советского народа, советско-афганской друж-

воспитания молодежи является проведе- форма, которая присуща сегодня клубу буние месячников оборонно-массовой работы, посвященных Дню Советской Армии и Всенно-Морского Флота СССР. Наши традиции — проведение районных соревнований по стрельбе, лыжам, по военно-прикладным видам и другие. Но вот закончен месячник, и останавливается работа. Продолжается она только на уроках начальной военной подготовки в учебных заведениях в рамках программы...

У нас действует районный клуб будущего воина. Опыт показал, что мероприятия, которые проводятся во Дворце культуры, проходят на хорошем организационном уровне, но, на мой взгляд, являются малоэффективными по воздействию на слушателей Ребята приходят посмотреть, послушать...

Удались выездные занятия на объектах гражданской обороны производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

чтобы допризывники не только смотрели мысль: «Эта работа (военно-патриотичеи слушали, а могли и поучаствовать в ме- ская) остается парадной, скучной, зафор-Одной из форм военно-петриотического роприятиях, показать, на что способны. Та мализованной, не соответствует высокому

дущего воина, не может устраивать. Для того чтобы разносторонне готовить призывников к службе в армии, клубы нужно создавать на базе учебных заведений — в школах, техникумах, профтехучилищах. Привлекать к участию ветеранов, проживающих в районе, воинов, уволенных в

К военно-патриотической работе с молодежью практически не привлекаем воинов, уволенных в запас. В феврале 1987 года совместно с райкомом ДОСААФ и культурно-спортивным комплексом организовали встречу воинов запаса с допризывной молодежью. И что же? Из 150 приглашенных на встречу пришли лишь несколько человек. На этом участие воинов запаса в военно-патриотическом воспитании молодежи закончилось.

В итоговом документе Всесоюзного сбо-Таким образом и нужно строить работу, ра молодых воинов запаса есть такая

дут соревнования по военнотехническим видам спорта среди промпредприятий и учреждений. Лучшие стрелки города поспорят в зоркости глаза. Состоится многоборье участников клуба служебного собаководства.

Под занавес месячника на стадионе «Ангара» готовятся массовые городские состязания по техническим видам, а также розыгрыш вещевой ло-

Подготовка к юбилею Советской Армии и Флота в городе, рожденном Победой, в полном разгара.

сборонного общества, коми-

защитников Родины.

Работники

тетов комсомола, военруки начинают проведение смотраконкурса учебных заведений по начальной военной подго-

Отчизны в годы гражданской, Великой Отечественной войн,

ратному труду сегодняшних

военкоматов.

Подготовка к юбилею

Советской Армии и Флота

На автодроме досаафовцами нефтехимии будут проведены первенства по картингу. Прой-

МЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

23 января во дворцах куль-

В программе юбилейных

встреч-кинофестивали воен-

но-патриотических, художест-

венных и документальных лент, чествование ветеранов

Великой Отечественной вой-

ны, фестивали песен военных

В библиотеках — выставки

литературы, посвященной ге-

роическим подвигам сынов

лет, лекции «Знания».

туры состоится открытие пра-

здничного тридцатидневника.



Городской комитет партии утвердил основные

мероприятия по подготовке и проведению в Ангар-

ске месячника оборонно-массовой работы, посвя-

щенного 70-летию Вооруженных Сил страны.

бе. В соседнем дворе начался прием больных. У стола врача Л. Тапхаева образуется очередь. Тем временем солдаты разложили на плащ-палатках материальную помощь. Сегодня это учебные принадлежности, одежда и обувь для де-

Пожалуй, самая увлекательная часть программы — просмотр кинофильмов. Длинный черный рукав, навешенный перед закрепленным на грузовике экраном, позволяет смотреть кино даже в самый солнечный день.

На снимках: кишлак, где вел работу агитотряд. Медсестра Наташа Жестовская — новичок отряда и его ветеран — командир отряда майор Ю. А.



Перед весенним призывом РАЗМЫШЛЕНИЯ КОМСОМОЛЬСКОГО РАБОТНИКА

Р АЗГОВАРИВАЯ с офицерами запаса, недавно вернувшимися со служнеоднократно слышал о том, что призывники из Ангарска на общем фоне выглядят лучше. Во всех отношениях. Приятно слышать такую оценку, но есть данные, которые говорят о другом...

проведена проверка подготовленности призывников по некоторым видам комплекса ГТО. Из всех призывников уложилысь в норматив по стрельбе 60 процентов, по метанию гранаты — 15 процентов Только 10 процентов призывников ушли весной прошлого года на службу в армию физически подготовленными.

В октябре 1987 года юноши 9—10-х классов средних школ соревновались по пяти видам комплекса ГТО: стрельба, подтягивание, метание гранаты, бег на 100 и 3000 метров. Из 348 юношей были допущены к проверке 264 человека, и из этих ребят выполнили все нормативы только 35 чело-

уровню технической оснащенности Вооруженных Сил, строится без учета интересов детей и подростков, их инициативы, fворчества, самодеятельности».

Необходимо создать в районе клуб воинов запаса по родам войск: десантников, пограничников, моряков и т. д. Они могли бы объединить запасников, организовать работу по подготовке для армии ребят, которых привлекает данный род войск. Можно использовать спортплощадки и материально-техническую базу школ, училищ, техникумов района.

В нынешнем году в районе будут организованы учебно-полевые 5 и 14-дневные сборы для учащихся учебных заведений.

Если последние два года организовывали военно-спортивный лагерь, который не имел под собой финансовой и материальной основы, то теперь это будет делаться планово. В конце пятилетки предполагается строительство в загородной зоне Ангарска оборонно-спортивного лагеря.

С высокой готовностью должны идти в армию ангарские призывники, чтобы быть достойными ратных подвигов дедов и прадедов своих

С. КУЦАК, первый секретарь Центрального райкома ВЛКСМ.

ОТКЛИКНИТЕСЬ

Инициативная группа ветеранов войны 36-го Краснознаменного и 38-го зенитно - пулеметных полков создала объединенный совет ветеранов войны,

Просим ветеранов - однополчан, которые службу во время войны под знаменем 36-го и 38-го зенитно - пулеметных полков и закончили войну в Югославии, Венгрии, Германии, написать о своем жизненном пути во время войны и в послевоенное время и встать на учет.

Писать по адресу: 665025, г. Кемерово, ул. Сибиряковгвардейцав, дом 4, кв. 42, секретарю совета Полянскому Ивану Ивановичу.

ДНИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

С января этого года курсы гражданской обороны города начинают учебные занятия. Подготовлены инструкторы и руководители групп, позанимались классные руководители классов. Планом были предусмотрены и занятия учителей вторых классов, но районо Юго-Западного района не обеспечил присутствия

На высоком учебно - методическом уровне провели уроки мастера производственного обу-

чения по ГО О. Л. Аверин, Г. Ф. Пьянов, Е. К. Королев, К. А. Донской.

В январе - феврале на объектах народного хозяйства, в учебных заведениях пройдут дни гражданской обороны. Будет уделяться внимание эффективному обучению населения действиям по сигналам оповещения ГО.

> н. кульков, работник штаба ГО.

Страницу ведет Вл. МУТИН.

O PESOHAHC

После публикации статьи «Куда зовет «Рокштат»?» («Знамя коммунизма», № 6). редакция получила десятки писем, авторы которых пожелали высказать свое мнение и о конкретном концерте, и о состоянии музыкальной культуры в городе.

В стороне от музыки

Зародившись в странах капитала, а главным образом в Америке, рок и поп-музыка именовались индустрией развлечений и были подхвачены и нашей молодежью, воспитанной, казалось бы, на более высоких ценностях. Конечно, развлечение развлечению рознь, тут зависит все от человеческого фактора.

Но, к сожалению, есть и такие, кто опускается до самой низкопробной музыки рок, где до анархических и сексуальных свобод один шаг.

Ведь известно, авторы полмузыки, как правило, не стремятся к законченному специальному образованию в области музыки, они считают такое образование помехой в их импульсивном жанре.

Не поэтому ли поп-музыка, образно говоря, сломала хребет и старому доброму джазу и пошла по дороге маломузыкальной, а скорее антисоциальной, о чем говорит и газетный заголовок: зовет «Рок-штат»?»

Поэтому хочется сказать: не слишком ли мы ослабили вожжи музыкальному пегасу, не нужны ли и в этой перестройке практические дейст-

М. ТВЕРСКОЙ.



Мы, ветераны войны, прочитали и обсудили статью «Куда зовет «Рок-штат»?» Выражаем свое негодование. Неужели и после этого дворцы культуры будут предоставлять сцены подобным коллективам?

> И. ШАДРИН, от имени ветеранов ВОВ.

А нам нравится

Раньше «рок» ругали открыто, и было очень смешно. А сейчас это, видимо, не модно: подумают еще, что отстаешь от жизни. Придумали стиль: «Я в общем-то не против рока, но...» Очень удобно. Поздравляю — перестроились!

А теперь о том, как пишет автор статьи, чтобы «быть более зоркими, когда приглашаем рок-группы». А что, у нас много было стоящих гостей в городе, чтобы выбирать? Давайте посчитаем: «Зоопарк» — раз, «Рок-штат» — два! А что дальше? Мура

типа «Савояров», «Пилигрима», «Панорамы»? Ах, да, еще был «Тайм-аут», разбавленный плесенью эстрадных помоев. А где «Алиса»? Где «Аквариум», концерты, которые обещала реклама?

Теперь о текстах. Автор статьи, видимо, считает, чтобы они пели сладенькую водичку про «Вернисаж» «Субботу». Ну и слушайте, если нравится.

Рок-музыка — для нас. Она до вас не дойдет! Моя мама тоже затыкает уши, когда слышит песню «Время менять имена» («Алиса»). А потом долго говорит про то, как они (ее поколение) строилц возводили, рапортовали т. д. Короче---непонимание!

> Л. МАРКИН, школа № 6.

Стандартные упреки

Почему автор статьи считает, что долг перед Родиной и гражданская активность могут заключаться в стандартных песнях, где нет ничего, кроме самоубеждения, что все прекрасно и удивительно?

Что за вечная манера упрекать металлистов в непонимании классической музыки? Во-первых, существуют и образованные металлисты, уважающие классику. Во-вторых, очевидно, что именно дешевая культура вынуждает к протесту и отрицанию.

Вы думаете, серьезнее зубрить то, что уже придумано для нас, молодежи, чем переосмысливать и рассуждать самому о том, что видишь вокруг себя? Это по поводу слов в статье о том, что «Рок-штат» «судит обо всем с кондачка, без знания дела, истории».

Видимо, многим взрослым режет слух взрыв эмоций, неуспокоенности и желание изменить то, что для большинства стало привычным.

Г. ГОРДИЕВСКАЯ.

С нервого класса

Считаю, что детей — наше будущее — должны заинтересовать музыкой в первую очередь учителя музыки, начиная с первых классов. И в каждой школе должна быть хорошая, яркая реклама симфонических концертов! Иначе наши дети будут «понимать» только «железный рок». Не зная и не понимая красоты, богатства классической музыки. Не подозревая, какая есть музыка!

Т. ПЕРЕВОЗНИКОВА,

врач.

Нужно, чтобы во всех школах уроки музыки велись по системе Кабалевского. Опыт этот в городе есть, и результаты его видны,

директор ориестра Иркутской филармонии.

Л. ФАЙНБЕРГ,



магазине «Оптика»

Четверть века исполнилось с того дня, когда впервые переступила порог магазина «Оптика» Вера Васильевна Разжигае-

Сейчас она ведущий мастероптик, ветеран труда, в числе передовиков социалистического соревнования.

На снимке: В. В. Разжигаева.

POTO H. AMOCOBA.

ДУМАЮТ ЗИМОЙ ЛЕТЕ

Быстрыми темпами развивается в стране водный туризм, в том числе и в нашем городе. Дело это очень хорошее, но не вполне безопасное. Особенно для тех, кто не имеет определенных навыков в судовождении, не четко знает о правилах спасаоказания первой доврачебной медицинской по-

По данным государственной инспекции маломерных судов и ДНД по безопасности на воде, в городе пользуются маломерными судами без права управления ими, т. е. без соответствующей подготовки, до 40 процентов владельцев маломерных судов.

Поэтому город ежегодно не досчитывается от 2 до 10 люЕнтелей водного туризма изза гибели на воде. Это очень беспокоит общественную комиссию при горисполкоме по безопасности на воде.

ОСВОД города ежегодно в зимнее время открывает платные курсы подготовки и переподготовки судоводителей. Уже в этом месяце заканчивают такую подготовку две группы судоводителей. Продолжается набор следующих групп на подготовку и переподготовку по новым правилам. Настоятельная просьба к владельцам маломерных судов, не имеющим удостоверений или не прошедшим переподготовку, записаться по телефону: 6-40-60. Начало занятий — по мере готовности групп.

Хочется напомнить, что в наступившем году контроль на реках со стороны ГИМСа, ОСВОДа и дружины по безопасности на воде усилится. Будет проведена замена судовых документов старого образца на новые, реорганизованы базы — стоянки судов в 11-м микрорайоне, около НПЗ и пос. Суховская.

Только плавание подготовленных судоводителей с соответствующими документами, надлежащее функционирование баз-стоянок и активная работа ГИМС совместно дружиной могут исключить гибель судоводителей. Помните об этом.

В. МЕЩЕРСКИЯ, председатель городского совета ОСВОДа.

• из зала суда =

вокруг бутылки.

Случайно. первый на взгляд, сошлись пути участников этой истории 20 августа прошлого года в одной точке города — у винного магазина в 84-м квартале.

Сергей не знал хорошо Диму — познакомились за неделю на танцах в парке строителей. Дима «шапочно» был знаком с Игорем - вместе однажды отдыхали турбазе. Никто из троих не знал Андрея Захарченко. Но перст судьбы, как говорится,

Однако столкновение четверки не назовешь случайным уже потому, что привело их к магазину одно желание желание выпить.

Но... Сергей, Дима и Игорь еще в том возрасте, который мы называем несовершеннолетним, и, следовательно, закон ограничивал их желания. Они отлично знали и об этом законе, и о пункте в законе, строго запрещающем употреблять спиртное подросткам.

Знали и о том, что в магазине их приветливо не встретят — дадут от ворот поворот. Вот тут-то и оказался рядом услужливый Андрей Захарченко, аппаратчик коксогазового завода объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», Это он взялся купить парням бутылку вина.

Не знал Захарченко, что через несколько минут в ответ на это благодеяние будет ограблен этими же парнями.

Они, правда, успели вчетвером выпить эту самую бутылку из горлышка — тут же, у магазина.

Захарченко потом на суде будет утверждать, что отхлебнул всего два глотка. Игорь будет доказывать, что не пил вовсе. А Дима скажет, что бутылку эту Захарченко положил в свою сумку, поэтому и произошло все дальнейшее.

... А произошло следующее. Захарченко положил свою сумку, а точнее - полиэтиленовый пакет на землю, попросил парней присмотреть за ним, а сам направился к остановившейся возле магазина машине, из которой выходил знакомый.

В этот момент Дима с Сержали к ближайшему дому (там проживал один из них). Игорь, не успев ничего понять, бросился вслед за ними. Ребята успели заскочить в квартиру, а Игоря настиг Захарченко со своим знакомым в подъезде...

На суде парни уверяли: не знали, что в пакете были джинсы стоимостью рублей и зонт стоимостью 20 рублей. Они-де хотели забрать только свою бутылку.

Конечно, об этом они не знали, Захарченко пакет перед ними не выворачивал. И все-таки как бы то ни было — факт ограбления совершился. И за это Сергей и Дима получили наказание по статье 145, пункт 2 Уголовного кодекса РСФСР. Это значит! 3 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

Они не отпирались, признались все и сразу. В суд по требованию поступили рактеристики. Все положительные. И семьи хорошие, и подростки учащиеся СПТУ-37 и 12 — хорошие. А преступление тем не менее состоялось.

Есть ли связь между тем, что написано в документах, представленных в суд, и тем, что произошло? По бумагам — не видно. Так почему?

Вглядимся пристальнее во всех участников происшедшего. Если захотим, то увидим: недосмотрели, упустили мы, взрослые. Семья, в первую

Есть у этого случая и другая сторона, не менее важная. Что заставило взрослого, семейного человека, совершить проступок? Неужели польстился на два глотка вина? Ничего вразумительного не мог ответить Захарченко суду. Указ о борьбе с пьянством знает. О том, что нельзя распивать в общественном месте, знает. О том, что нельзя втягивать несовершеннолетних, тоже знает. А вот бездумно взял деньги. И бездумно вручил в руки подростков бутылку. Что ему пусть пьют.

Вот что страшно-это равнодушие. Это нежелание ни о чем серьезно думать.

Суд квалифицировал действия А. Захарченко как административное правонарушение и направил частное определение в адрес профсоюзной организации трудового коллектива коксогазового завода для принятия мер общественного воздействия. Хочется надеяться, что коллектив со всей серьезностью отнесется к обсуждению этого факта. Что сделают для себя выводы те, кто бъется у дверей винных магазинов. Оградить молодежь от пьяного дурмана -наша обязанность.

> 3. ПОЛЯКОВА, народный судья, H. BAPMAHOBA. корр. газеты «Знамя коммунизма».

СУББОТНИЙ РЕПОРТЕР

Ангарчане! Завтра-единый день отдыха

"ЖДЕМ ВАС..."

Завтра в нашем городе -единый день отдыха. Не сидите дома! Пройдитесь на пыжах, сводите своих детей в кафе. А сколько интересного во дворцах культуры! Скажем, в ДК нефтехимиков большая и разнообразная программа. О ней говорит М. Ф. Бачин, заместитель директора.

— В 10 утра приглашаем родителей с детьми в клуб выходного дня. Состоится семейный конкурс. В полдень в малом зале откроется кинофестиваль «Несокрушимая и легендарная», а в большом зале ждет любителей симфонической музыки университет культуры.

И, конечно, гвоздь программы — тематический вечер «С чего начинается Родина», в 16 часов. В нем примут участие юные следопыты Дворца пионеров во главе с почет-

гражданином И. Н. Пурасом, герой книги об иркутских чекистах «Верность долгу» И. Г. Маковеев, воины _ интернационалисты, фронтовики, ветераны. Свое искусство покажут хор мальчиков «Красная звезда», ансамбли политической песни, хореографический «Школьные годы», песни и танца «Родники Сибири», цирковая студия.

Добавлю, что вечер будут вести Сергей и Ирина Знобы.

Ждем вас завтра, дорогие друзья!

КНИГА-СВОИМИ РУКАМИ

Хотите научиться? Говорят, дело не такое уж хитрое: многие ангарчане имеют в своих библиотеках такие книги, что ахнешь, благодаря тому, что овладели когда-то переплетным мастерством. И уверяют, что ремесло это очень увлекательно и заразительно.

Научиться никогда поздно, гласит народная мудрость. Приходите библиотеку Дворца культуры «Энергетик» завтра, 24 января, в 15 часов. Ангарские книголюбы поделятся с вами своими секретами и покажут книги, переплетенные ными руками.

В царство

Для этого преодолевать препятствия сказочных героев, перебираться через реки и моря, бежать за волшебным клубочком, бороться со Змеем-горынычем, доставать сундук, подвешенный цепями на ду-

Нужно пройти совсем недалеко — во Дворец культу-

ры «Энергетик». Уже в фойе вас встретят приветливо «купцы» (назовем так продавцов «Детского мира») со всевозможным детским товаром. Поэтому приходите обязательно с детьми. Посмотрите и выставку, и приобретете то, что вам понравится.

Ну, а потом попадете в царство зимы: такую концертно-игровую программу вас подготовил дворец. Вместе с детьми примете участие в конкурсах развлекательного и познавательного характера, станете участниками и номеров-сюрпризов. А под конец посмотрите с удовольствием фильм «Семеро солдатиков».

Не забудьте: начало путешествия в 12 часов 24 января во Дворце культуры «Энергетик».

Н. УРАЛЬСКАЯ,

СПЕШИТЕ ЗАНЯТЬ МЕСТА

Садитесь в импровизированный голубой вагон, в котором нет кондуктора, не надо платить за проезд — и он покатит с вами по городу.

Первая остановка: ДК «Современник». Здесь вы узнаете, какие творческие коллективы работают сегодня в этом замечательном дворце, а если захотите, то сможете потом сами записаться в понравившийся. А пожелаете — примете участие в танце «Яблочко».

Следующая остановка: стадион «Ермак». Ну, раз стадион, - значит, все о спорте. А какой спорт без эстафеты? Включайтесь и участвуйте!

А вот теперь голубой вагон покатился за город, в тайгу. Остановка! И — ну-ка, что вы знаете о сибирских деревьях, растениях и животных?

Голубой вагон ждет вас на сцене Дворца культуры «Современник» в 12 часов 24 января. Для экипажей болельщиков мест в театральном зале хватит. Спешите их занять!

Н. НИКОЛАЕВА.



На старте. Тишина.



Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

свои предложения, которые касаются досуга молодежи, ее социальной трудоустройства подростков собственна работу, а также получить ответы по проблемам раз-HALL KOPP.I личных музыкальных течений, по вопросам моды, декоративно прикладного,

Итак, у телефона будут:

ского творчества.

оформительского и техниче-

Внимание:

прямой провод

Городское творческое объ-

единение молодежи сущест.

вует чуть больше года. За

это время вы встречались с

ним на общегородских празд-

никах, музыкальных рингах,

рок-фестивалях, представле-

ниях театра мод, на концер-

тах ленинградских рок-групп,

дискотеках, праздничных ве-

черах, в туристических похо-

дах и слетах. Некоторые из

вас неплохо подружились и

сотрудничают с ТОМом. Ну,

Может, у вас есть дельные

предложения, идеи, которые

вы хотели бы осуществить?

Поделитесь своими мыслями.

часов ТОМ проводит «Пря-

мой провод» с молодежью

любые вопросы и высказать

активности,

молодежной

художественно-

города. Вы можете

28 и 29 января с 16 до 19

а остальные?

Ольга Шуняева, председатель совета ТОМа, и Олег Баянов, руководитель производственного объединения старшеклассников, — 2-34-74;

Татьяна Блажко, зам. председателя совета ТОМа, 2-30-16.

Светлана Мельникова, начальник отдела архитектуры и строительства, Елена Мещенина, старший бухгалтер TOMa, - 2-34-34;

Спартак Черныш, руководитель дискотеки «Шляпа», —

Ждем ваших звонков.

Серебро у ангарчанина

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — 23. 24 Правосудия! (2 серии), 18, 20-30,

Огонь, вода и медные трубы, 10, 12, 15 (удл.). 17-20, 19-10, 21.

- Иван Васильевич меняет профес. Забытая мелодия для флейты

«ПИОНЕР» — 23, 24 января — варя — Акселератка, 15, 17

с дзюдо

В Майкопе первенство Всесоюзного ребряную медаль. ДФСО профсоюзов по борь. Успех ангарчанина разделябе дзюдо среди юношей. В ют тренеры В. Зайцев и И. нем приняли участие 225 Перевалов. А. Токареву пред-

Успешно выступил дзюдоист из Ангарска Александр Тока- главный секретарь сорев. Des (sec 71 kr)

Он вышел

января - Ответный ход, 11, 13, За-

бытая мелодия для флейты, 15, 18,

с бульвара Капуцинов, 10, 12, 14 14.

Васильевич меняет профессию, 10, (удл.), 21-20

(удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50, Полет в

кино

14-10, 16, 18, 20 (киновечер)

Зорро (2 серии), 18, 20-30.

рии), 10, 13, 16, 18-30, 21

11-50, 13-40 (удл.), 16 Берег правый,

Только здесь А. Токарев уступил Алексею Куликову (Тюзавершилось мень, РСФСР) и завоевал се-

спортсменов из 14 союзных стоит выступить в первенстве республик, Москвы и Ленин- СССР, которое скоро состоится в Таллине.

Р. ШАФИЕВ. HOBBURE ной категории, г. Майкоп.

Маленькая волшебница, 10, 12, 14,

Джентльмены удачи 16, 17-40 (удл.).

19-50, 21-30 25 января — Плюмбум,

или Опасная игра, 10, 12, 14, 16,

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 января І-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА субтитрами, 15, 7,30 — «120 минут», 9,35 — «Живые скому Союзу!» и мертвые». Хул, фильм, 1-я и 2-я замен». О XV конгрессе Международ- Фильм Ленинградского ТВ, ного союза студентов, 19,40-Мульт- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА фильм 1950 — Пграет ансамбль на- 2100 — «Спокойной ночи, малыши!» «Ha путях радикальной реформы», пионат Европы Мужчины 22,00 -На письма телезрителей отвечает «Время», 22,35 - «Прожектор пере-«КОМСОМОЛЕЦ» — 23, 24 января академик А, Г, Аганбегян, 20,50 — стройки», 22,45 — «Иллюзнон», Худ. Всех за решетку (2 серии), 16, «Четыре встречи с Владимиром Вы- фильм, «Мужество», 110,05 — «Утрен-20-30. 25 января — Петровка, 38, 11, 19. Приключения пингвиненка Лоло, соцким». Встреча первая — «Страни- ияя почта». (Повторение от 24 янва-14 25 января — Уходя, остаются, 16, цы биографии». 22,00 — «Время» ря), 00,35 - Борьба классическая, 18,00 — Мультфильмы, 18,30 — Игра-«МИР» — 23, 24 января — Человек 18, 20. Гулливер в стране великанов, 22,35 — «Прожектор перестройки», Чемпнонат СССР, 22,45 — «Четыре встречи с Влади-«ОКТЯБРЬ» — 23. 24 января — миром Высоцким». Встреча вторая страну чудовищ 8-50, 25 января — «ОКТЯБРЬ» — 23, 24 января — миром Высоцким». Встреча вторая — Ретроспективный показ фильмов с Как три мушкетера (2 серии). 13, «Выс цкий — артист театра». 23,50— Ретроспективный показ фильмов с участием В Высоцкого 10, 12-30 16, 19-30, 24 января для детей — По- Телефильм, гладь кошку за ушами, 11-30, 25 2-я программа

«ГРЕНАДА» — 23, 24 января — января — Наградить (посмертно), 13, ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14. Завтра была война 16, 18, 19-40 «ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — 23, 24 «В объективе — животные», «Сайга- Встреча вторая — «Высоцкий — ар. 21,15 — Международная панорама; 14. Завтра была война, 16, 18, 19-40 «Ютость»— зал. ки», 9,35. 10,35 — А. С. Пушкин, тист театра», 12,15 — «Экспедиция в 22,60 — «Время», 22,35 — «Прожеккраса — дликеая коса, 10, 12, 14, 16, флейты (2 серии), 10, 14, 17-20, 20 «Евгений Онегин» (Роман в оценке XXI век», 13.15 Новости, 16.40 тор перестройки», 22.45 — Концерт 25 января — Берег правый, берег В. Г. Белинского), 10.05, 12.05 — «Прожектор перестройки», 16.50 «ПОБЕДА» — 23 января — Иван левый 10, 12, 14 (удл.). 16-30, 18-30 Итальянский язык, 11,05 — Учащимся Концерт, 17,15 — «Дела и заботы аг-СПТУ Основы информатики и вычис- ропрома». Док. фильмы. 18.00 — Зал «Восход» — 23, 24 января — лительной техники. Как устроена «Хождение за три моря». (Афанасий берег левый 18, 20, 21-50, 24 января Разноцветная история, 9-40, 13-40, 15. ЭВМ? 11,35, 12,35 — Биология, 6-9 Никитии), Худ фильм 1-я серия

внимания, 13-40. Берег правый, берег 25 января — Огонь, вода и медиме Суховская-Южная, разделивший го. Сегодня в мпре. 20.10 — Худ. фильм. левый 18, 20, 21-50, 25 января — За. трубы, 9-30, 13-30, 15. Если мы най- речь утраты любимой нашей матери «Все реки текут». 1-я и 2-я серии. левый, 18, 20, 21-50, 25 января — 3а- 19-10. Сумароковой Варвары Ильиничны. Столяр ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 23 ян-

Семьи Сумароковых, Столяр.

класс Бактерии 11,55 - «Знамя борьбы за рабочее дело». Научно-популярный фильм. 12,55 - «Экран зарубежного фильма», «Плауэнские кружева» (ГДР) 14.15 — Новости, 14.25 — «След на земле». Худ, фильм с субтнтрами, 15,45 — «Служу Совет- 9,00 — Утренняя гимнастика, 9,15 —

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

«Перестройка: опыт и проблемы». Телефильм. 19.00 — «Приангарье». Док, фильмы, 18,00-«Поет и танцу- 19,40 — «Дороги творчества», Лите- Культура общения, 11,35, 12,45 — Бост молодость». 18,15 — «Экспедиция ратурно - художественная программа, таника, 5 класс, Строение и

ВТОРНИК. 26 января 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Владимиром Высоцким». Встреча показывает москва 9,00 — Утренняя гимнастика, 9,15 — первая — «Страницы бнографии», 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 19.20 — К национальному празднику сию, 10, 11-50, 16. В зоне особого 19-40. Вокзал для двоих (2 серии), 17. Горячо благодарим коллектив ст. Индии — Дию республики, 19,50 — 21,50 — «Прожектор перестройки», 22,00 — «Время», 22,35 «Четыре Сыпало, встречи с Владимиром Высоцким»

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Встреча третья - «Высоцкий в кино» 23 40 — «Взглял»

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

«В объективе – животные» «Змен» и мертвые». Худ, фильм, 13.05 - 16.45 - Мультфильмы, 17.20 - Ку- 8.35, 10.35 - История, 10 класс, гасерин, <math>12.40 - Док, фильм, 13.05 - 16.45 - Мультфильмы, 17.20 - Ку- вивающиеся страны на современном серин, 12,40 — Док, фильм, 15,05 — 10,45 — Лультфильны, 1,55 — вивающиеся страны на соврежению. Новости, 16,40 «Прожектор пере- бок СССР по волейболу среди команд этапе, 10,05 — Французский язык, 1-й стройки», 16,50 — Концерт, 17,10 — Сибири и Дальнего Востока, 18,50 — год обучения, 11,05 — Учащимся год в XXI нек» 19,15 — «Гаванский эк- 20,45 — «Светильники Эрмитажа» стебля 11,55 — Французский язык. 2-й год обучения 12,25 - Научно-популярный фильм, 13,05- Док, фильм, родной музыки «Лэутарий», 20,20 — 21,15 — Конькобежный спорт. Чем. обозрение 14,25 — Дневной сеанс повторного фильма «Моя судьба» Худ фильм, 1-я серия, 15,35 — Новости, 15,45 - «Дом, где собираются дру

ет лауреат международных конкурсов московское трио под управлением А. Бондурянского. 19.00 — «Привигарье» 19,40 — «В мастерской ху-7,30 - «120 минут». 9,35 - Док. дожника». С. Коренев. 20,10 - «Рефильмы, 10,05 — «Четыре встречи с волюционный этюд». Худ, фильм,

Педагогический коллектив партийная организация СПТУ-37 и централизованная бухгалтерия № 2 скорбят о смерти бывшего работника училища

БЕЛЯЕВСКОГО Алексея Мироновича н выражают соболезнование род-

Зак, 113с, Тираж 50421

ным и близким покойного

Ангарская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома. Печать офсетная.